
 

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2013 
 

 

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FM 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ρ/Σ 

Παρασκευή 1/3/2013, ώρα 18.00 μ.μ.  

(Σ. Καραγιώργη 2 & Μαρίνου Αντύπα - Ηράκλειο Αττικής) 

 

Με αφορμή την προγραμματισμένη για αύριο Παρασκευή 01/03/2013 και ώρα 18.00 

σύγκληση του Δ.Σ. της δημοτική επιχείρησης Ραδιοφωνίας στις εγκαταστάσεις του 

σταθμού, με μοναδικό θέμα την εισήγηση του προέδρου Γρηγόρη Παπαδάτου για:  

«Λήψη απόφασης για την λειτουργία της Δημοτικής Ραδιοφωνίας Ηρακλείου Αττικής» 

δηλαδή, για λύση και εκκαθάριση της επιχείρησης, και θεωρώντας  ότι ουσιαστικά 

πρόκειται για την πρώτη φάση εφαρμογής και υλοποίησης των σχεδίων της διοίκησης 

του ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FΜ για κλείσιμο του ραδιοσταθμού, το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ: 

 

 Καλεί όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων 

στον ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FM με την παρουσία τους στη συγκέντρωση διαδήλωση που 

θα πραγματοποιηθεί την ώρα σύγκλησης του Δ.Σ. της δημοτικής επιχείρησης 

ραδιοφωνίας έξω από τις εγκαταστάσεις του σταθμού στο Ν. Ηράκλειο 

 Εκφράζει την αλληλεγγύη του στον συνεχιζόμενο αγώνα των εργαζομένων στο 

δημοτικό ραδιόφωνο Ηρακλείου Αττικής «Επικοινωνία 94FM», για την 

διεκδίκηση των για 9 1/2 μήνες οφειλόμενων και δεδουλευμένων αποδοχών τους  
 

Ταυτόχρονα το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ: 
 

 Καλεί την δημοτική αρχή και τον δήμαρχο Παντελή Βλασσόπουλο να 

αποπληρώσει ΑΜΕΣΑ τις οφειλόμενες και δεδουλευμένες αποδοχές στο 

προσωπικό της Επιχείρησης  

 Ζητά από την δημοτική αρχή και το δήμαρχο Παντελή Βλασσόπουλο να τηρήσει 

τις ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ για ανοιχτό Δημοτικό Ραδιόφωνο και να επιστρέψει άμεσα το 

Ραδιόφωνο στους ακροατές του και στην τοπική κοινωνία του Ηρακλείου στην 

οποία ανήκει  

 Ζητά να απορριφθεί κάθε σκέψη για παύση λειτουργίας του ραδιοσταθμού 

 Δηλώνει ότι συνεχίζει να προασπίζει τους εργαζόμενους με κάθε μέσο ενάντια 

στις μεθοδεύσεις της εργοδοσίας που καταστρατηγούν παράνομα και 

καταχρηστικά τα εργασιακά και μισθολογικά δικαιώματά τους. 

       

  Για το ΔΣ της ΕΣΠΗΤ  

 

            Ο Πρόεδρος                                Ο Γεν. Γραμματέας 
 

    

 

 Θέμης Κ. Μπερεδήμας                     Θανάσης Αλατάς 


